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Звіт  

завідувача КЗ «ДНЗ № 407» Дмитренко О.В. 

перед педагогічним колективом, батьками, радою комунального 

закладу «Дошкільний навчальний заклад  (ясла-садок) № 407  

Харківської міської ради» та громадськістю про функціонування 

закладу дошкільної освіти протягом 2020/2021 навчального року 

 

           Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 

28.01.2005 №55 «Про затвердження звітування керівників дошкільних, 

загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів» та з метою 

подальшого утвердження відкритої і демократичної державно-громадської 

системи управління освітою, поєднання державного і громадського контролю 

за прозорістю прийняття й виконання управлінських рішень у ЗДО, 

створення моделі партнерської взаємодії з батьками вихованців щорічно, по 

завершенню навчального року керівник має звітувати  перед колективом та 

громадськістю про виконану роботу за рік. 
 

Загальні відомості 

Колектив КЗ «ДНЗ № 407» втілює в життя державну політику в галузі 

освіти, враховуючи її реформування, та відповідно до завдань визначених в 

Законі України «Про дошкільну освіту» працює над створенням безпечних 

умов освітнього процесу; виховує у дітей сталі погляди на стиль життя, 

любов до України, шанобливе ставлення до родини, повагу до народних 

традицій і звичаїв, виконує вимоги Базового компонента дошкільної освіти, 

забезпечує соціальну адаптацію та готовність дитини продовжувати освіту. 

Управлінська діяльність адміністрації спрямована на забезпечення 

гарантованого права громадян України на отримання дітьми дошкільної 

освіти.         

На слайді представлено загальні відомості про ЗДО.  

Протягом 2020/2021 навчального року в закладі функціонувало 10 груп,  

в яких виховувалось 200 вихованців. Із режимом роботи 12; 10,5 та 9 годин. 

Вихованці груп мали змогу відвідувати чергові групи.  

Освітній процес в ЗДО здійснюють: завідувач, вихователь-методист,                      

12 вихователів, 1 інструктор з фізичної культури, 2 музичних керівника,         

1 практичний психолог.  

За 2020/2021 навчальний рік кількість дітей зменшилася у зв'язку  з 

загальним зменшенням дітей дошкільного віку на території обслуговування 
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ЗДО та відкриттям ЗДО №333. З діаграми видно, що  показники мережі 

закладу дошкільної освіти за останній навчальний рік зменшилася на 30 

дітей, що складає  15%. Для 100% охоплення дітей дошкільною освітою, 

співробітниками ЗДО постійно проводиться роз’яснювальна робота серед 

батьків вихованців, щодо важливості отримання дошкільної освіти для 

успішної соціалізації дитини та заохочення до освіти впродовж життя. 

Зарахування дітей до ЗДО відбувається відповідно діючого законодавства за 

наявності: заяви батьків; свідоцтва про народження дитини, медичної довідки 

форми №0086-1/о,  медичної довідки про проведені щеплення, зазначені у 

формі №063/о та направлення Управління освіти адміністрації 

Індустріального району Харківської міської ради.  

Якісний склад педагогічних працівників 

У порівнянні з минулими роками якісний склад педагогів ЗДО істотно 

не змінився. За результатами атестації 2020/2021 навчального року 

вихователю Косіловій М.І.  присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст 

вищої категорії». Також, зменшилася кількість педагогів, які мають 

кваліфікаційну категорію «спеціаліст» у зв'язку з приходом молодих 

спеціалістів. У подальшому педагогічний колектив спрямований на 

підвищення кваліфікаційного рівня за рахунок отримання вищої фахової 

освіти вихователями Барсуковою С.С., Педченко Н.В., Чолаковою О.О. та 

проведення атестації.  

 

Медичне обслуговування вихованців у ЗДО 

Впродовж року медичне обслуговування дітей закладу дошкільної 

освіти забезпечувала сестра медична старша Хрустицька О.В. (1.5 ставки) та 

сестра медична Половик Л.О. (1 ставка). Посада лікаря-педіатра в закладі 

дошкільної освіти з 2018 року не передбачена. 

Медична робота у закладі дошкільної освіти проводилась відповідно до 

плану медичної роботи, який є додатком до річного плану роботи ЗДО. До 

плану роботи входить організаційна робота, лікувально-профілактична, 

оздоровлююча, протиепідемічна, санітарно-гігієнічна, санітарно-

просвітницька робота та робота з диспансерною групою дітей.  

Сестра медична старша Хрустицька О.В. щодня вибірково оглядала 

дітей, які відвідували заклад. Щотижня брали участь у ранковому прийомі 

дітей кожної вікової групи, проводили огляд дітей на педикульоз та шкіряні 

захворювання (коросту, грибкові захворювання тощо). Результати оглядів 

фіксувались у відповідних журналах. За минулий рік, як  і у попередні роки, 

захворювань на педикульоз та коросту не виявлено. 

За необхідності дитину з вираженими симптомами захворювання 

ізолювали до приходу батьків. Сестра медична старша здійснювала медичний 

огляд новоприбулих дітей, дітей, які розпочали відвідувати заклад після 

тривалої хвороби або перебували в контакті з інфекційними хворими, дітей 

диспансерної групи. 
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Серед вихованців закладу дошкільної освіти у 2020/2021 навчальному 

році 42 дитини  (21%) знаходяться на диспансерному обліку за різними 

видами захворювань, що на 20,3% менше у порівнянні з 2019/2020 

навчальним роком та на 20,7%,  чим у 2018/2019 навчальному році.  

Порівняльний аналіз кількості вихованців, які знаходяться на 

диспансерному обліку представлено на слайді.  

У 2020/2021 навчальному році зареєстровано 67 випадків захворювань, 

що на 8 випадків менше ніж у 2019/2020 навчальному році, та на 22 менше в 

порівнянні з 2018/2019 навчальним роком.  Як і у попередніх роках діти в 

основному хворіли на застудні захворювання (бронхіт, пневмонія, ГРЗ, ГРВІ, 

ангіна). 

Протиепідемічна робота упродовж 2020/2021 навчального року 

включала виконання плану профілактичних щеплень. План профілактичних 

щеплень у 2020/2021 році виконаний на 32% у зв’язку з встановленням 

карантину, пов’язаним з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19), 

що на 16% менше у порівнянні з 2019/2020 роком та на 8 % більше у 

порівнянні з 2018/2019 роком.  Всього по закладу дошкільної освіти відсутні 

профілактичні щеплення (крім КПК) за відмовою батьків – у 1 дитини, за 

тимчасовими медичними протипоказаннями - у 2 дітей. 

Протягом 2020/2021 навчального року позапланові перевірки ДУ 

«Харківський ОЛЦ МОЗ України» Індустріального району (під час 

первинного звернення по кишковій інфекції) не проводились.  

У зв’язку з встановленням карантину, пов’язаним з поширенням 

коронавірусної хвороби (COVID-19) у закладі були проведені 

протиепідемічні заходи. У 2019/2020 навчальному році на короновірусну 

хворобу перехворіли 2 співробітника (4%) та 2 дитини  (0,9%). У 2020/2021 

році на COVID-19 перехворіли 4 співробітника (8%) та 7 дітей (3,5%). Дитяча 

захворюваність на COVID-19 у 2020/2021 навчальному році зросла на 2,6% у 

порівнянні з 2019/2020 роком, доросла – на 4%. 

Окремої уваги заслуговує питання відвідуваності дітьми закладу 

дошкільної освіти. Упродовж 2020/2021 навчального року дітьми закладу 

дошкільної освіти пропущено за хворобою 401 день, що на 98 днів більше, 

ніж у 2019/2020 навчальному році та на 30 днів менше у порівнянні з 

2018/2019 навчальним роком. Зросла тенденція невідвідування дітьми ЗДО 

без поважної причини. У зв’язку із цим ще раз хочу наголосити на 

важливості систематичного відвідування дітьми закладу.  Лише такий підхід 

надасть можливість дитині повною мірою скористатись освітніми послугами, 

що надає ЗДО. 
 

Організація харчування вихованців 

Харчування в ЗДО організовано відповідно до діючого законодавства 

України та інших законодавчих і нормативно-правових актів. Згідно з 

режимом роботи закладу дошкільної освіти організовано 3 разове харчування 

у групах з 9; 10,5 та 12 - годинним перебуванням дітей. Вартість харчування 

складає для дітей раннього віку 30 грн. (18,00 грн. – батьківська плата; 12,00 
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грн. – з міського бюджету), для дітей дошкільного віку 35 грн. (21,00 грн. – 

батьківська плата; 14,00 грн. – з міського бюджету). В літній оздоровчий 

період вартість харчування зросла на 10%, діти отримували додатково соки, 

фрукти.  

Для забезпечення організації раціонального харчування дітей 

складається примірне двотижневе сезонне меню на зимово-весняний та 

літньо-осінній період, на основі якого складається перспективне меню на 10 

днів. У ЗДО розроблена картотека страв із зазначенням технології 

приготування страв, калорійності, вмісту білків, жирів та вуглеводів, що 

дозволяє оптимально підрахувати хімічний склад раціону та при необхідності 

здійснити заміну страви рівноцінною їй за складом та калорійністю. 

Виходячи з наявного набору продуктів у коморі, на основі перспективного 

меню  та картотеки страв,  складається щоденне меню на кожен день за 

кількістю дітей у ЗДО.  

Порівняльний аналіз виконання натуральних норм харчування дітей у 

ЗДО (за 3 навчальних роки) представлено на слайді. 

У 2020/2021 році збільшився відсоток виконання м’яса, масла 

вершкового, крупи, хлібу, сухофруктів. Зменшився відсоток виконання риби, 

яєць, молока, олії, борошна , картоплі, цукру, сиру кисломолочного. 

Протягом 2020/2021 навчального року у заклад дошкільної освіти 

також постачались: сир сичужний, ковбаса варена, сметана, яблука. 

Упродовж 2020/2021 навчального року в закладі дошкільної освіти 

було організоване дієтичне харчування дітей на постійній основі чи 

тимчасово за медичними показниками. У середньому кількість дітей, що 

потребують дієтичного харчування складала 13  дітей (6,5% від загальної 

кількості вихованців). Для цих дітей готували варені, тушковані страви, 

використовували в основному дієтичні столи №5 та гіпоалергенний (з 

виключенням алергенів). 

Для організації оптимального питного режиму в ЗДО діти забезпечені 

кип’яченою водою та водою гарантованої якості (вода «Роганська»). 

Розроблений графік отримання і кип’яченої води у групи з харчоблоку.  

З метою інформування батьків щодо продуктів та страв, які отримує 

дитина в ЗДО, рекомендованих страв для домашньої вечері дитини щодня в 

кожній групі, біля харчоблоку та медичного кабінету розміщується меню, 

батьки отримують фото меню за допомогою Вайберу.  
 

Організація освітньої роботи 

Впродовж 2020/2021 навчального року організація методичної роботи  

здійснювалась у відповідності до Положення про методичний кабінет та була 

направлена на вирішення пріоритетних завдань:  

1. Продовжити роботу з соціалізації дошкільників через впровадження 

медіаосвіти в освітній процес ЗДО. 

2. Оптимізувати роботу з фізичного виховання дітей дошкільного віку 

через використання спортивних ігор та вправ. 
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3. Продовжити роботу з формування у дошкільників мотивації до дій і 

моделей поведінки, орієнтованих на сталий стиль життя, шляхом 

упровадження інноваційних методик і технологій. 

4. Розвиток пізнавальних інтересів  дітей дошкільного віку засобами 

елементарної математики.  

Впродовж навчального року в закладі дошкільної освіти створювались 

належні умови для підвищення професійного рівня та формування 

інноваційної компетентності педагогів, для ефективного росту фахової 

майстерності педагогів. В процесі гармонійного поєднання сучасних 

технологій з традиційними засобами розвитку дитини, участі в методичних 

заходах різного рівня проводилася робота  щодо формування необхідної 

життєвої компетентності дітей дошкільного віку.  

КЗ «ДНЗ № 407» приймає участь у всеукраїнському експерименті 

«Стандартизація наскрізної соціально-психологічної моделі масового 

впровадження медіаосвіти у вітчизняну педагогічну практику», в рамках 

якого педагоги закладу приймають активну участь у заходах районного та 

обласного рівнів. 

З метою підвищення якості освітнього процесу в ЗДО педагоги 

впроваджують інноваційні технології, а саме: навчання раннього читання за 

методикою М.Зайцева, квест-технологія (вихователь Барсукова С.С.), 

елементи сенсорного розвитку системи Марії Монтессорі (вихователі груп 

раннього віку), краєзнавчо-туристична діяльність (інструктор з фізичної 

культури Волошко О.В.), медіаосвіта (вихователі Косілова М.І., Жосану 

Т.Ю., Чолакова О.О.). 

В ЗДО створена система заохочення працівників. Так адміністрацією 

закладу проводилися творчі конкурси за наслідками яких відбувалося 

нагородження переможців грамотами та призами. Протягом 2020/2021 н.р. 

проведено онлайн-конкурс ораторського мистецтва, присвячений  

Міжнародному Дню рідної мови; конкурс креативних відеороликів «Один 

незабутній день у садочку» (переможці: вихователь Барсукова С.С., група 

№1; вихователь Косілова М.І., група №10); конкурс куточків національно-

патріотичного виховання (переможець: вихователь Косілова М.І., група 

№10). 

Робочі місця педагогічних та медичних  працівників забезпечено 

комп’ютерною та оргтехнікою, мережею WI-FI. ЗДО також забезпечений 

мультимедійним пристроєм та переносним екраном, відеокамерою, у 

наявності SMART-TV, що надає можливості впроваджувати в освітній 

процес новітні методики та технології. В музичній залі встановлено 

відеокамеру для трансляції свят в онлайн режимі.  

Заклад має затишні, обладнані за нормативними вимогами, розвивальні 

осередки для ефективного проведення освітнього процесу.  

Організована освітня діяльність в закладі планувалась в першу 

половину дня. Розклад занять було складено з урахуванням навантаження на 

дитину, було передбачено раціональність чергування видів діяльності, 
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зокрема: розумової, рухової та практично-прикладної, місце проведення 

занять.  Вихователі ЗДО практикували блочно-тематичну форму планування, 

педагогічною радою була затверджена форма планування за основними 

режимними моментами.  

Узагальнені результати моніторингу рівня компетенцій дітей старшого 

дошкільного віку за освітніми лініями БКДО представлені на слайді. 

Динаміка показників моніторингу показала підвищення рівня компетенцій 

дітей за всіма освітніми лініями БКДО, особливо покращилися рівні 

засвоєння дітьми старшого дошкільного віку програмового матеріалу з 

освітніх ліній «Дитина в природному довкіллі» (+25) , «Дитина в сенсорно-

пізнавальному просторі»(+24) та «Гра дитини» (+26). 

Результатом систематичної та цілеспрямованої підтримки інноваційної  

та самоосвітньої діяльності педагогів стала участь Косілової М.І. у фестивалі 

«добрих практик» освітян Харківщини «Майстри педагогічної справи 

презентують», де вона отримала Диплом ІІІ ступеня. ЗДО посів ІІІ місце у 

районному конкурсі відеороликів «Жити активно - це позитивно», 

присвячений Всесвітньому дню здоров'я. 

 Протягом начального року на базі КВНЗ «ХАНО» пройшли курсову 

перепідготовку наступні педагоги: вихователь-методист Дворцова Л.В. за 

напрямом «Вихователі-методисти ЗДО»; вихователь Ферлій Л.М. за 

напрямом «Вихователі груп раннього віку»; практичний психолог Федорова 

П.Ю. пройшла тематичний курс на тему «Базові навички медіатора. 

Особливості впровадження мотиваційної практики в освітньому просторі». 

Вихователі Єрещенко А.О. та Жосану Т.Ю. отримали вищу фахову освіту, 

Барсукова С.С., Борошпольцева А.А., Король Т.П. та Чолакова О.О. 

проходять навчання за спеціальністю «Дошкільна освіта» в комунальному 

закладі «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної 

ради. 
 

Аналіз стану фізкультурно-оздоровчої роботи 

Фізкультурно-оздоровча робота нашого ЗДО – пріоритетний напрям 

роботи, при організації якого колектив керувався нормативно-правовими  

документами.  У ЗДО створено належні умови і для зміцнення здоров’я дітей. 

Обладнання та інтер’єр спортивної зали відповідає вимогам, що дає змогу 

раціонально використовувати його в роботі з дітьми різних вікових категорій 

та різних рівнів фізичного розвитку. Для занять на свіжому повітрі 

облаштовані ігрові та спортивний майданчики. Є в закладі і басейн, в якому 

займаються діти всіх вікових груп за розкладом. На заняттях з фізичної 

культури протягом року  вирішувались освітні, оздоровчі й виховні завдання. 

Рівень фізичної підготовки відповідно до Освітньої програми для дітей від 

двох до семи років «Дитина» відображено на слайді. Порівняно з минулим 

навчальним роком  кращі показники мають групи дітей раннього віку. 

Позитивну динаміку продемонстрували діти старшого дошкільного віку у 

високому рівні – 51% проти 49% у минулому році, але слід зазначити, що 

підвищився показник достатнього рівня за рахунок відсутності середнього та 
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низького рівнів  (проти 2% та 1% у минулому навчальному році). З метою 

виховання стійкого інтересу до рухової активності були проведені 

фізкультурні свята: «Малі олімпійські ігри», «Зимова прогулянка», «Спритні 

спортсмени» та ін. Також в закладі проводились фізкультурні розваги та 

Тижні фізкультури тощо. Родина Лелюх Аріани, група №7, вихователь 

Єфіменко І.О., приймала участь у районному спортивному святі-змаганні 

«Тато, мама і я – спортивна сім'я», в якому посіла почесне ІІ місце.   
 

Аналіз роботи з безпеки життєдіяльності  

та соціального захисту дошкільників 

В ЗДО систематично ведеться робота щодо забезпечення загальної 

безпеки вихованців. Робота з питань безпеки життєдіяльності дошкільників 

ведеться у трьох напрямках: з вихованцями; з батьками вихованців; із 

співробітниками. Загалом робота з  безпеки життєдіяльності здійснюється 

через профілактику дитячого дорожньо-транспортного травматизму, 

вивчення правил пожежної безпеки  та безпеки в побуті й природі. Для 

роботи з навчання дітей правилам безпечної поведінки обладнані куточки 

безпеки в кожній віковій групі. Форми роботи з дітьми в ЗДО різноманітні. 

Всі знання, отримані дітьми на заняттях, закріплюються через організацію 

свят, розваг, КВК, вікторин і в  різних видах продуктивної діяльності. З 

метою забезпечення безпечних і нешкідливих умов освітнього процесу, 

перевірки дій особового складу в надзвичайних ситуаціях, профілактики 

дитячого травматизму, формування практичних умінь і навичок учасників 

освітнього процесу закладу дошкільної освіти в період з 09 по 13 вересня 

2020 року та з 11 по 15 травня 2021 року  було проведено «Тижні безпеки 

дитини», фотозвіт яких розташовано на офіційному сайті закладу. 
 

Організація роботи з громадськістю 

Робота з батьками проводилася в рамках як традиційних форм, а саме,  

проведення загальних та групових батьківських зборів, засідань ради закладу, 

групових та індивідуальних консультацій, так і в рамках інноваційних форм - 

робота консультативного центру, інформування батьків про діяльність 

закладу за допомогою Інтернет-сайту, власних блогів педагогів (вихователь-

методист Дворцова Л.В., вихователі Косілова М.І., Барсукова С.С., Жосану 

Т.Ю., Чолакова О.О., інструктор з фізичної культури Волошко О.В., 

музичний керівник Бєлевец Л.М.), Дня відкритих дверей (онлайн). 

Посилання на власні блоги педагогічних працівників є на сайті ЗДО.   

Протягом навчального року функціонував консультативний центр, 

метою якого було забезпечення єдиних вимог в наступності сімейного і 

суспільного виховання; надання психолого-педагогічної допомоги батькам 

або особам, які їх замінюють, підтримки різнобічного розвитку дітей, які 

виховуються в умовах сім'ї. З метою ознайомлення батьків з організацією 

освітнього процесу ЗДО. Під час адаптивного карантину педагогами ЗДО 

була організована дистанційна робота з громадськістю через особисті блоги 
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та сайт закладу, де розміщувалася інформація про перебіг та результати  

освітньої діяльності.  

 

Матеріально-технічна база ЗДО 

Завдяки спільній праці співробітників та батьків  у закладі дошкільної 

освіти протягом 2020/2021 навчального року  

виконані наступні основні види робіт: 

− ремонт електрообладнання харчоблоку (електроплити, холодильної 

шафи); 

− капітальний ремонт пральних машин на пральні; 

− пофарбування малих архітектурних форм, спортивного обладнання; 

− поточний ремонт  сараю та овочесховища; 

− ремонт цоколю та відмосток; 

− пофарбування пожежних сходів; 

− заміна піску у пісочницях на дитячих майданчиках;  

− підготовка рамки опалення до опалювального періоду 2021/2022 років; 

− проведення озеленення території, облаштування клумб. 
 

        придбано: 

− відеокамеру в музичну залу для трансляції свят в онлайн режимі; 

− штори для оформлення музичної зали до свят, сценічні костюми; 

− іграшки, матеріали для ведення документації, канцтовари, методичні 

посібники, література, матеріали для занять та оздоблення інтер’єру; 

− пральний порошок, чистячі, миючі та дезинфікуючі засоби; 

− посуд на харчоблок;  

− спортивний інвентар  (ворота та м’ячі футбольні); 

− музичні інструменти (дзвіночки). 
 

     Всі матеріальні цінності оприбутковано через Централізовану бухгалтерію 

Управління освіти адміністрації Індустріального району ХМР. На офіційному 

сайті ЗДО щомісячно розміщується інформація про оприбуткування 

позабюджетних коштів для зміцнення матеріально-технічної бази закладу 

дошкільної освіти.   

Кількість витрачених коштів на підготовку КЗ «ДНЗ №407» до нового 

2021/2022 навчального року  становить 164 тисячі  995 грн. 36 коп. 

батьківських коштів. 

 

Завдання на новий 2021/2022 навчальний рік 

Враховуючи  досягнення та перспективи розвитку закладу дошкільної 

освіти та виходячи з аналізу роботи за минулий 2020/2021 навчальний рік, 

колектив ЗДО визначив такі основні завдання на 2021/2022 навчальний рік: 

1.  Оптимізувати роботу з формування медіаграмотності учасників 

освітнього процесу.  

2. Вдосконалювати  фізкультурно-оздоровчу роботу в ЗДО через 

впровадження інноваційних технологій.    
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3. Формувати екологодоцільну поведінку дошкільників в контексті 

освіти для сталого розвитку.  

4. Продовжити роботу з розвитку пізнавальних інтересів  дітей 

дошкільного віку засобами елементарної математики.  

Слід зазначити, що ефективність роботи закладу дошкільної освіти  

тільки підвищується за умови участі батьків в освітньому процесі. Цьогоріч 

ми змогли організувати різноманітні заходи лише завдяки безпосередній 

активності батьківської громади, зокрема участь у підготовці атрибутів та 

костюмів до свят, які проходили в ЗДО, онлайн-конкурсу ораторського 

мистецтва, віртуального Дня відкритих дверей тощо. Надана батьками 

благодійна допомога протягом навчального року в оформленні ігрових 

майданчиків, приміщень груп, поповненні різноманітним ігровим та 

навчальним матеріалом дозволила розширити можливості для забезпечення 

якісної освіти дітей, іх всебічного розвитку та виховання.  

Завдяки спільній плідній праці всього колективу та батьків вихованців 

КЗ «ДНЗ № 407» заклад дошкільної освіти на належному рівні підготовлено 

до нового 2021/2022 навчального року.  

Адміністрація закладу високо цінує батьківську увагу до нагальних 

потреб ЗДО. Бажаємо оптимізму, здоров’я, усіляких гараздів, процвітання і 

великого людського тепла. Будемо раді розвитку нашої спільної співпраці і 

взаєморозуміння. Сподіваємось, що й надалі, спільними зусиллями ми 

будемо успішно працювати над вирішенням найактуальніших проблем 

сучасності – вихованні майбутньої еліти нашої держави.  

 

«Діти повинні жити у світі краси, гри, казки, музики,  

малюнка, фантазії, творчості…» 

В.О. Сухомлинський 

 

 

 

 

Завідувач  КЗ «ДНЗ № 407»  Дмитренко О.В. 
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